2019アパレルソリューションフェア in福山

主催:株式会社アクトオフィスサービス

体験会·展示会概要

拝啓 貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

今回「2019アパレルソリューションフェアin福山」を開催いたします。

9月リリース予定の東レACS㈱クレアコンポ II Vre6.0体験会を中心に、㈱トヨシマビジネスシステムのデザインソフト「4Dbox PLANS」、㈱システムグラフィ「イタリアSISER社の熱転写用ラバー」を常時展示いたしております。お客様に最新情報をご提供させていただく絶好の機会となっております。

ご多用とは存じますが、万障お繰り合わせの上、ご来場賜りますようお願い申し上 げます。 敬 具

2019年7月吉日

日時·会場

日時

2019年8月22日(木)10:00~17:00

8月 23日 (金) 10:00~16:00

会 場

広島県立ふくやま産業交流館「ビッグ・ローズ」

第1·第2会議室

住所:広島県福山市御幸町大字上岩成字正戸476-5

TEL: 084-970-2111



- ※山陽自動車道ご利用の場合 福山東ICから 約7km(自動車で約15分)
- ※JRご利用の場合:JR福山駅下車、約10キロ メートル(自動車で約20分)
- 福塩線に乗り換え、万能倉駅より徒歩約20分。

※駐車場 785台 無料

協賛

- 東レACS株式会社
- ・株式会社トヨシマビジネスシステム
- 株式会社システムグラフィ (順不同)

セミナー概要

①東レACS㈱クレアコンポIIVer.6 体験会

東レACS株式会社

体験会

より便利に、より使いやすくなった 東レACS㈱アパレルCADクレアコンポIIVer.6新機能ご紹介

(PMI) 中間線、2線の間を指定した数だけ分割した線を作成します。また全サイズモードで、展開サイズの図形も、連動して 処理を行う事が出来る様になりました。

(PMⅡ3D)プリフォーム、衣服立体形状の再現性を高めるために、立体形状安定性、イセ・ギャーザー・タック表現などを改善し、 生地の厚み表現を追加しました。

デジタルトワルの表現力が向上し、だれが着せ付けても同じ形状になりやすくなりました。

②デザインシステム 4Dbox PLANS

株式会社トヨシマビジネスシステム

常設展

配色からレイアウトまで自由自在。使いやすさを重視したデザインソフトウェア。

4Dbox PLANSは、デザイナーの使いやすさを極限まで考慮したデザインソフトウェアです。

PLANSでは、配色からデザインのレイアウトが自由に行えるなどはもちろん、色まとめやリピート表示・描画、自動配色作成などの基本ツールが使用可能。さらにMacとWindowsバージョンが同じ操作性で使用することができ、データも完全互換したことで、オリジナルデータの受け渡しがスムーズに行えます。企画・生産部署でのデザインデータを活用することで、情報の共有ができ、効率的な業務管理が可能になります。

③転写用ラバーシート

株式会社システムグラフィ

常設展

弊社はイタリアSISER社の熱転写用ラバーの日本の総代理店です。 世界のスポーツやファッションなどの業界で使用されているラバーを、体感ください。

Siser社のラバーシートは、重ねを推奨としたラバーシートです。1プレス2秒で定着し、3枚4枚と重ねても重なりが気にさせない商品です。蛍光からラメまで特殊な加工のシートが多種多様そろえており、オーソドックスなシートと特殊なシートを重ねることで、高付加価値の製品を作ることが可能です。また溶剤インク用の熱転写用のラバーシートもご提供いたします。発色が良く、カス取り精度が高い商品が多いため、高品質、高パフォーマンスが高い評価を得ています。用途に合わせてお選びください。

お申し込み方法

※開催日前日までにお申し込み下さい

■下記必要事項をご記入後、FAXでご返信いただくか、営業担当(皿谷・平田)へ直接御申し込み下さい

▼ お申込者情報ご記入欄

日程

個人情報の取扱いについて(※下記参照)

お申込み FAX番号:084-921-3394

П

同意しない

東レACSクレアコンポⅡ体験会 時間

				_		
	22日(木)		~12:00	□ ② 13:3	0~14:3	0
8月2		□ ③ 15:00	~16:00			
		□ 展示のみ参	参加を希望する(希望時間帯	:	頃)
日程		東レACSクレアコンポ II 体験会 時間				
8月23日(金)		□ ① 10:30~11:30		□ ② 13:00~14:00		
		□ ③ 14:30~15:30				
		□展示のみ参加を希望する(希望時間帯			:	頃)
 貴社名			電話番号			
ZITH						
ご芳名①		ご芳名②				

お客様が記載された個人情報は、本セミナーを主催する株式会社アクトオフィスサービス下記①~③の利用目的のために利用いたします。

□ 内容に同意する

①本セミナーに関するご連絡②アンケート調査・分析③今後開催するアクトオフィスサービス主催セミナー・イベントのご案内、および製品・サービスのご紹介